Положение о фотоконкурсе «Библиотеке 70? Нет, ей всегда 16!»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Организатор конкурса – центральная городская библиотека (МУК «ЦБС», г. Оленегорск).
Фотоконкурс «Библиотеке 70? Нет, ей всегда 16!» (далее «Конкурс») проводится в рамках мероприятий, посвященных 70-летнему юбилею центральной городской библиотеки, отмечающемуся в 2019 году.
Сроки проведения: с 1 февраля по 31 августа 2019 года. 
Участником конкурса может стать любой участник группы ВКонтакте «Молодежные предпоЧтения» в возрасте от 12 до 18 лет.
Участие в Конкурсе бесплатное.

2. ЦЕЛИ КОНКУРСА
· Позиционирование библиотеки как позитивного динамичного центра организации чтения, полезного досуга и неформального общения.
· Выявление молодых талантов среди молодежи и юношества в области фотографии, их поощрение и предоставление возможности продемонстрировать свои лучшие творческие работы;
· Продвижение книги и чтения в молодежной среде;

3. НОМИНАЦИИ КОНКУРСА 
· «Библиорепортаж» (необычные фотографии с библиотечных мероприятий), 
· «Ничего себе библиотека!» (неожиданный ракурс библиотеки, читателей, библиотекаря), 
· «Читай - компания» (групповые фотопортреты друзей, одноклассников, семей в интерьере библиотеки, на фоне стеллажей, книг, библиотечных выставок), 
· «В библиотеке скуки НЕТ!» (фотографии, где библиотека представлена как место активного молодежного досуга и творческого самовыражения).


4. ПОРЯДОК УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ
Участникам конкурса необходимо запечатлеть в центральной городской библиотеке (ул. Бардина, 25)  фотосюжеты (согласно конкурсным номинациям) и разместить их в открытом альбоме «Библиотеке 70? Нет, ей всегда 16!», который находится в группе «Молодежные предпоЧтения» ВКонтакте по адресу: https://vk.com/clubolenegorsk
При размещении необходимо сделать подпись (номинация, автор фото – обязательно, забавный комментарий к фотографии – по возможности). 

Требования к фотографиям: 
–	К участию в конкурсе принимаются только фотографии, снятые в центральной городской библиотеке Оленегорска (Бардина, 25);
–       От одного автора принимаются до 3-х фотографий в любой номинации;
–       Фотографии могут быть как цветными так и черно-белыми;
–       Фотомонтажи и коллажи к участию в конкурсе не допускаются;
–	Фото из сети Интернет не рассматриваются;
–	Организаторы имеют право не допустить к участию в конкурсе или удалить фото, не удовлетворяющее заявленным требованиям или имеющие оскорбительный характер.
Критерии оценки (для жюри):
–      Соответствие заявленной номинации;
–      Оригинальность сюжета;
–      Техническое качество.

5. НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ 

[bookmark: _GoBack]Победителями становятся по 2 участника в каждой номинации.  Один победитель будет выбран открытым голосованием (работы, набравшие наибольшее количество «лайков», будут определены как лучшие). Второй определяется мнением жюри.

Голосовать за понравившиеся работы (лайкать фото) можно до 20 сентября включительно.

Список победителей будет опубликован на странице группы после 20 сентября.

О дате награждения будет объявлено дополнительно.

Все участники конкурса награждаются благодарственными письмами, победители – грамотами и призами. По результатам фотоконкурса жюри имеет право отметить достойные работы и авторов, принявших особенно активное участие в конкурсе. 

Организатор конкурса оставляет за собой право использовать конкурсные работы (с обязательным указанием автора) для оформления интерьеров библиотеки и размещения на сайте библиотеки, а также для создания плакатов, открыток, закладок, способствующих продвижению книги и чтения.

Участие в конкурсе означает согласие участника с условиями конкурса!
